

«БОГАТЫРИ» РАЙОНА ПОМЕРИЛИСЬ СИЛАМИ!

Читайте на 3 стр.

Среда
8
августа
2012 г.

ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ

№ 57
(8402)

Цена свободная

Газета Крапивинского муниципального района

издается с 1932 г.

На контроле

БЫТЬ ГОТОВЫМИ!

...к возможному разгуду стихии потребовал от глав поселений глава района Д.П. Ильин на прошедшем аппаратном совещании.

На территории Кузбасса долгое время стояла небывалая жара и засуха. Обычно после такого пекла приходит гроза и ливни, возможен град. Поэтому в целях обеспечения безопасности населения района необходимо проверить всю ливневую систему: приемные колодцы, собственно канализацию, при необходимости прочистить; осмотреть и восстановить пропускную способность кюветов, канав, лотков и пропускных труб под дорогами. Также нужно быть готовыми к тому, что в грозу возможны случаи падения деревьев. Следовательно, надо осмотреть зеленые насаждения и ветхие наломанные деревья убрать.

Наталья ЛЕОНИДОВА

Назначение
НОВОЕ ЛИЦО

Начальником территориального отдела департамента лесного комплекса Кемеровской области по Крапивинскому лесничеству назначен Э.Н. Гавриленко.

Эдуард Николаевич Гавриленко родился в г. Усть-Кут Иркутской области. Имеет высшее образование (закончил Братский индустриальный институт по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство»). Имеет квалификацию инженер-механик. Работать Эдуарда Николаевич начал в 1986 г. мастером по ремонту автомобилей Автобазы треста «ЛенаБамстрой». С 1986 г. по 1990 г. работал инструктором, заведующим отделом комсомольских организаций Усть-Кутского ГК ВАКСМ. В 1990 году приехал в совхоз «Крапивинский», где работал инженером до 1994 года. С 1994 по 2000 год Э.Н. Гавриленко работал слесарем-электриком в ООО «Фермерское хозяйство «Воля». С 2000 по 2012 занимал должность главы Крапивинского сельского поселения. За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в социально-экономическое развитие Крапивинского района Э.Н. Гавриленко награжден дипломом Крапивинского района. Начальником территориального отдела Департамента лесного комплекса Кемеровской области по Крапивинскому лесничеству Э.Н. Гавриленко назначен с 1 августа.



Фото Дениса Захрямина.

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК БЫЛ У КАЖДОГО!

С начала недели в Крапивинском районе стартовала областная благотворительная акция «1 сентября – каждому школьнику!»

Евгения КСЕНИНА

Благотворительность

ЯРМАРОЧНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ

Эта акция проводится в Кузбас-

ских, где воспитываются четверо и более детей. Им выдали сертификаты, по которым родители могли приобрести необходимые товары на школьной ярмарке – на сумму 5 тысяч рублей малообеспеченным семьям и на сумму 10 тысяч рублей многодетным.

КОМПЕТЕНТНО Н.Н. Прокудина, начальник управления образования:

«Эта помощь – осязаемая поддержка для малообеспеченных и многодетных семей. Не каждый родитель сегодня может собрать ребенка в школу, если в семье малый достаток.»

Я хочу поздравить всех родителей учащих с началом этой акции. Она продлится до конца месяца. К ней присоединятся местные власти, соцзащита. Будут проводиться школьные базары.

Хочу поздравить их с началом учебного года. Желаю всем здоровья, родителям терпения, а ребятам – отличной учебы!

винского. Народу много – все спешат одеть своих чад к новому учебному году. Родители пришли со своими детьми, чтобы не ошибиться с выбором одежды: размером и дизайном. И не слышать потом: «Я это не надену!», «Кто просил тебя это покупать?», «Да это же не модно!» Кстати, с последним здесь все в порядке. Вся продукция, которую представили производители одежды, обуви, кожаных изделий из Кузбасса (ООО «Мото и спорт», ООО «Фламинго», ООО «Нарци», ООО «Сибстиль», ЗАО «Ленинск-обувь», ООО «Импульс», ООО «Лидер» и другие), современная, хорошего качества. Но самое главное – все здесь по сниженным ценам: на 10-15 % дешевле, чем в магазине.

(Продолжение на стр. 2).

Короткой строкой

✓ В деревне Бердюгино по ул. Полевой заменили 150 м. центрального водопровода. Поскольку у людей не нашлось средств на замену частных врезок, ООО «ТЭП» выполнило работы за свой счет, а людям предоставило рассрочку.

✓ По просьбе жителей ул. Кирова, 28 п. Крапивинского, инвалидов-колясочников, на входе появятся удобные пандусы.

✓ В Социально-реабилитационном центре воспитатель Людмила Нечкина провела беседу-презентацию «День ВВС России. История праздника» для детей дошкольного возраста. Воспитанники социального приюта отгадывали загадки, играли в игры, мастерили самолетики из бумаги.

✓ К новому учебному году в Крапивинском районе откроют конно-спортивную и легкоатлетическую секции на базе Крапивинской детско-юношеской спортивной школы.

ЦИФРА:
125 человек
с начала года поправили свое здоровье в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов в п. Зеленковский.

Евгения ГЛУХОВА

Перед стартом

БОЛЕЕМ ЗА НАШИХ

Закончились отборочные этапы для спортсменов, претендовавших на место в сборной Крапивинского района. Конкуренция шла до последнего дня. Например, на участие в таком виде спорта, как кросари, было три претендента.

Вчера был окончательно определен состав сборной Крапивинского района на Всекузбасские сельские спортивные игры. Ежедневный тренировочный процесс продолжается. 15 августа команда соберется на базе в п. Зеленогорском в полном составе. Для основательной подготовки сборной был создан тренерский штаб. В нем состоят тренеры на каждый вид спорта и тренерский совет – это В. Дмитриев, В. Алексеевич, А. Казаков, Г. Ужegov. Самая главная цель, которую поставило руководство райо-

на и которая объединяет всех спортсменов, – занять первое общекомандное место. Планка высокая, но достижимая. По словам ответственного за формирование сборной Крапивинского района В. Дмитриева, работать есть с кем.

«Костяк команд сильный – это перспективная молодежь от 16 лет до 21 года. В будущем они могут добиться многого, – говорит Виктор Анатольевич. – Важно удерживать этих ребят в районе, чтобы они заканчивали университеты, стажировались, выступали на соревнованиях и уже квали-

фицированными специалистами тренировали здесь детей. Для того, чтобы развивать детский спорт, нужны опытные тренеры. Их в районе не хватает. А вот люди со способностями есть. Нам было из кого формировать сборную. Теперь нужно, чтобы эта сборная была постоянно, с приходными и уходящими людьми, но со стабильной базой. И обязательно на виду у тренерского состава, чтобы знать, кто в какой физической форме находится. Основной упор нужно делать на молодых.»

Более 60 человек со всей территории района собраны в одну мощную команду. Эти люди – цвет спорта в Крапивинском районе. Давайте болеть за них всем сердцем, чтобы их результаты были самыми лучшими. Победители спартакиады получат 1 миллион рублей на развитие спорта в районе. А стать миллионером всегда приятное и не лишнее событие.



НОВОСТИ ИЗ ТЕРРИТОРИЙ

Новости подготовила Юлия КАЛИНИНА.

ТАРАДАНОВСКОЕ

- В с. Тараданово продолжается отсыпка и грейдование дорог.

- Четвертого августа спортсмены Тарадановской сельской территории приняли активное участие в проведении Дня физкультурника.

- ООО «ЖКХ с. Тараданово» устранили два порыва на ул. Красные Орлы и ул. Школьной.



КРАПИВИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ

- Вывезено 273,6 м³ мусора.
- Продолжается установка дорожных знаков на остановочных павильонах.
- Скашивается трава на стадионе, по ул. Заречной и ул. Мостовой.
- Демонтирован выставочный стенд на АЗС «Фауст».
- Выполнено решение суда по ус-

тановке бордюров на искусственных неровностях по ул. Мостовой и ул. Кирова.
- Подрезаны искусственные неровности по ул. Мостовой.
- Вычищен водосток вдоль бордюра по ул. Советской.
- На центральном стадионе выровнены и покрашены трибуны для зрителей.

ЗЕЛЕНОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ

- Продолжаются работы по благоустройству стадиона. Зачищается территория между трассами, вывозится валежник и вырубленный кустарник.
- На лыжероллерной трассе установлена беседка.
- В субботнике приняли участие 130 человек. Были покрашены дет-

ские площадки и очищены от мусора прилегающие территории, прополоты клумбы.
- Для скашивания травы на территории поселка дополнительно привлечались к работе косари сельских поселений. На бульваре работали четыре человека из с. Каменки и с. Тараданова.

КРАПИВИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ

- В с. Междурном воспитатели детского сада совместно с сельским домом культуры провели для детей экологи-

ческую игру «Лесные репортажи».
- В п. Каменном прошел футбольный турнир.

БАННОВСКОЕ

- Проведено грейдование дорог в п. Михайловском.
- В Банновском ФАПе проведен прием населения мобильной бригадой врачей Крапивинской центральной районной больницы. Специалисты посетили 66 человек.

- Отремонтировано семь светильников уличного освещения.
- Проведено закрытие дворового отряда «Путешественники».
- Команда из 15 человек приняла участие в мероприятии, посвященном Дню физкультурника в п. Крапивинском.

ШЕВЕЛЕВСКОЕ

- Прошла приемка школы и детских садов к началу учебного года.
- Проведен субботник во всех населенных пунктах поселения, в нем приняли участие работники всех

бюджетных учреждений.
- На благоустройстве территории работают четверо несовершеннолетних ученика и один работник по направлению с центра занятости.

МЕЛЬКОВСКОЕ

- Продолжается подготовка к зиме. В д. Бердягино замешпо

130 м ветхого водопровода.

ЗЕЛЕНОВСКОЕ

- Команда Зеленовского сельского поселения приняла участие в мероприятии, посвященном Дню физкультурника.
- В Зеленовской основной общеобразовательной школе закончен косметический ремонт.

- Составлено два административных протокола, выписано пять предоступлений.
- В Зеленовском СДК проведен детский праздник «Путешествие по народному календарю».

БОРИСОВСКОЕ

- Команда поселения приняла участие в мероприятии, посвященном Дню физкультурника.
- Работниками бюджетных учре-

ждений проведен субботник по уборке мусора на территории села.
- В сельском клубе д. Максимова прошел утрешник «Летний концерт».

КАМЕНСКОЕ

- На районной спартакиаде, посвященной Дню физкультурника, команда Каменского сельского поселения заняла 1 место в четырех видах многоборья, обеспечив этим первое место в общекомандном первенстве.

- В с. Каменке устранили три порыва на водопроводной сети.
- Районная комиссия приняла Ключевскую школу – сад и Каменский детский сад после окончания ремонта.

Благоустройство

Приятно, когда улицы любимого района встречают своих жителей и гостей чистотой и порядком. Поэтому работы по благоустройству не стоят на месте.

ЧИСТЫЙ РАЙОН – ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ

Оксана ШВАЛОВА

В п. Крапивинском завершено кошение травы по улице Советской, продолжают работы на Мостовой. На центральном стадионе ко Дню физкультурника проведены покрасочные работы, выровнены лавочки. Проводится косметический ремонт фасадов зданий. За эту неделю было вывезено 273,6 м³ мусора. На преобразование поселка брошено немало сил – благоустройство на этой неделе проводили 23 человека. Это работники из молодежного центра «Лидер» и общественники. Неласким трудом они обновляют улицы, делая поселок краше, современнее, чище. Сейчас производится установка дорожных знаков на остановочных павильонах улицы Советской.

А в пятницу по всему району были проведены и субботники. На территории п. Зеленогорского в работах приняли участие 135 человек. Это 20 работников строительного отряда «Красная гвоздика», 40 работников бюджетных организаций, 75 работников предприятий. Они убрали мусор на закрепленных и прилегающих территориях, прополоты клум-



бы, покрасили 16 детских площадок, приступили к покраске заборов школы, церкви, Дома детского творчества.

В с. Барачаты проводили уборку 33 работника из управления образования, управления культуры и из администрации поселения. Субботник проходил на прибрежной территории Барачатского водохрани-

лища, на дороге Барачаты – Красные Ключи и на центральной улице п. Красные Ключи.

Субботники прошли во всех поселениях. Теперь территория района радует глаз обывателей своей ухоженностью и опрятностью.

Фото Дениса ЗАХРЯМИНА.

Поиграли

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК БЫЛ У КАЖДОГО!

(Начало на стр 1.)
ОТ А ДО Я

Вдоль торговых рядов, держа за руку маму, выпрашивает девчужка и с интересом разглядывает лежачий на прилавках товар. Маленькая Катя Еремеева в этом году идет в первый класс. Поход с мамой на ярмарку – настоящее событие. Для нее все в новинку: форма, красивые банты, рюкзачок. Поэтому она с удовольствием примеряет предложенные мамой сарафанчики. И Катюше совсем не понятны мамины переживания: нужно все купить.

- Эти деньги для нас – хорошая помощь, – говорит Ирина, мама Кати. – Самим бы тяжело пришлось. Одеть бы, конечно, одели. Но собрать ребенка в школу довольно накладно. Зарплаты у нас с мужем небольшие, а затрат много – у нас четверо детей.

У Надежды Горюновой из п. Зеленовского трое детей. На выделенные денежные средства приобрела две курточки.

- Конечно, ошутимая поддержка. Теперь не всем покупать, а одному – намного легче.
Евгения Соснина соглашается с однопольщанкой:

КОМПЕТЕНТНО
Вячеслав Дейс, представитель компании ООО «Мото и спорт» (г. Кемерово):

- Наши цены ниже магазинных. Вслед это губернаторская акция – «1 сентября – каждому школьнику!», каждому и должно получиться! Да и потом, акция рассчитана на малоимущие семьи. Поэтому цена должна быть ниже.

Яна Изосимова, представитель швейной фабрики «Нарин» (г. Кемерово):

- У нас на школьную форму цены ниже магазинных примерно на 30%. Например, комплект из брюк и жилетки у нас стоит 1400 рублей. В магазине вы даже брюки, именно такого качества, не возьмете за эту цену. Швы все прошиты, никаких ниток, болтающихся пуговиц.

- Все-таки хоть какая-то, а помощь!

- А у нас один ребенок в школу идет, – вступает в разговор Наталья Свалова. – Поэтому поддержка оказа-

залась довольно ощутимой: практически полностью одели. Я вот свою дочь вырастила, в то время и зарплату не давали, было очень тяжело. А сейчас и зарплату вовремя дают, да еще и помощь оказывают. Это очень хорошо!

КСТАТИ

Из районного бюджета материальную помощь в размере 1,5 тысячи рублей получают 163 малообеспеченные семьи. Кроме того, материальная помощь будет выделена и на 36 детей, чьи родители трудятся в бюджетной сфере.

У Ирины Ворошиной из с. Тараданово трое детей. И тоже раньше приходилось ужиматься, чтобы одеть их к школе, скотину колоть.

- Купили все. Спасибо большое нашему губернатору Аману Гумировичу Тулееву за помощь.

Действительно, на ярмарке можно было одеть ребенка с головы до ног, здесь было все: верхняя осенняя и зимняя одежда, школьная и спортивная форма, трикотаж, обувь, ранцы, сумки. Можно было приобрести и канцелярские принадлежности. Сами школьники продавали учебники, ставшие им ненужными.

ВСЕ ОТЛИЧНО

Стоит отметить, что ярмарка прошла на высоком уровне. Все было организовано. Гостей встречали на входе, выдавали сертификаты, потом провожали в зал. Ни суеты, ни давки. Начальник управления образования Нина Прокудина приветствовала присутствующих, а работники культуры исполнили веселые песни. После утомительных прогулок по рядам (купить-то много надо!) желающие могли подкрепиться в буфете, отдохнуть на лавочке, и с новыми силами – за покупками!

НОВОСТИ ИЗ ТЕРРИТОРИЙ

Новости подготовила Юлия КАЛИНИНА.

ТАРАДАНОВСКОЕ

- В с. Тараданово продолжается отсыпка и грейдование дорог.

- Четвертого августа спортсмены Тарадановской сельской территории приняли активное участие в проведении Дня физкультурника.

- ООО «ЖКХ с. Тараданово» устранили два порыва на ул. Красные Орды и ул. Школьной.



КРАПИВИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ

- Вывезено 273,6 м³ мусора.
- Продолжается установка дорожных знаков на остановочных павильонах.
- Скашивается трава на стадионе, по ул. Заречной и ул. Мостовой.
- Демонтирован выставочный стенд на ЛЗС «Фауст».
- Выполнено решение суда по у-

таповке бордюров на искусственных неровностях по ул. Мостовой и ул. Кирова.

- Подрезаны искусственные неровности по ул. Мостовой.

- Вычищен водосток вдоль бордюра по ул. Советской.

- На центральном стадионе выровнены и покрашены трибуны для зрителей.

ЗЕЛЕНОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ

- Продолжаются работы по благоустройству стадиона. Зачищается территория между трассами, вывозится валежник и вырубленный кустарник.
- На лыжероллерной трассе установлена беседка.
- В субботнике приняли участие 130 человек. Были покрашены дет-

ские площадки и очищены от мусора прилегающие территории, прополоты клумбы.

- Для скашивания травы на территории поселка дополнительно привлечались к работе косаря сельских поселений. На бульваре работали четыре человека из с. Каменики и с. Тараданова.

КРАПИВИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ

- В с. Междуротом воспитатели детского сада совместно с сельским домом культуры провели для детей экологи-

ческую игру «Лесные репортажи».

- В п. Каменном прошел футбольный турнир.

БАННОВСКОЕ

- Проведено грейдование дорог в п. Михайловском.
- В Банновском ФАПе проведен прием населения мобильной бригадой врачей Крапивинской центральной районной больницы. Специалисты посетили 66 человек.

- Отремонтировано семь светильников уличного освещения.

- Проведено закрытие дворового отряда «Путешественники».

- Команда из 15 человек приняла участие в мероприятии, посвященном Дню физкультурника в п. Крапивинском.

ШЕВЕЛЕВСКОЕ

- Прошла приемка школы и детских садов к началу учебного года.
- Проведен субботник во всех населенных пунктах поселения, в нем приняли участие работники всех

бюджетных учреждений.

- На благоустройстве территории работают четверо пенсионеров и один работник по направлению с центра занятости.

МЕЛЬКОВСКОЕ

- Продолжается подготовка к зиме. В д. Бердягино заменено 130 м ветхого водопровода.

ЗЕЛЕНОВСКОЕ

- Команда Зеленовского сельского поселения приняла участие в мероприятии, посвященном Дню физкультурника.
- В Зеленовской основной общеобразовательной школе закончен косметический ремонт.

- Составлено два административных протокола, выписано пять предупреждений.

- В Зеленовском СДК проведен детский праздник «Путешествие по народному календарю».

БОРИСОВСКОЕ

- Команда поселения приняла участие в мероприятии, посвященном Дню физкультурника.
- Работниками бюджетных учреж-

дений проведен субботник по уборке мусора на территории села.

- В сельском клубе д. Максимова прошел утренник «Летний концерт».

КАМЕНСКОЕ

- На районной спартакиаде, посвященной Дню физкультурника, команда Каменинского сельского поселения заняла I место в четырех видах многоборья, обеспечив этим первое место в общекомандном первенстве.

- В с. Каменике устранили три порыва на водопроводной сети.

- Районная комиссия приняла Ключевскую школу – сад и Каменинский детский сад после окончания ремонта.

Благоустройство

Приятно, когда улицы любимого района встречают своих жителей и гостей чистотой и порядком. Поэтому работы по благоустройству не стоят на месте.

ЧИСТЫЙ РАЙОН – ДОСТОЙНАЯ ЖИЗНЬ

Оксана ШВАЛОВА

В п. Крапивинском завершено кошение травы по улице Советской, продолжают работы на Мостовой. На центральном стадионе ко Дню физкультурника проведены покрасочные работы, выровнены лавочки. Проводится косметический ремонт фасадов зданий. За эту неделю было вывезено 273,6 м³ мусора. На преобразование поселка брошено немало сил – благоустройство на этой неделе проводили 23 человека. Это работники из молодежного центра «Лидер» и общественники. Нелегким трудом они обновляют улицы, делают поселок краше, современнее, чище. Сейчас производится установка дорожных знаков на остановочных павильонах улицы Советской.

А в пятницу по всему району были проведены и субботники. На территории п. Зеленогорского в работах приняли участие 135 человек. Это 20 работников строительного отряда «Красная гвоздика», 40 работников бюджетных организаций, 75 работников предприятий. Они убрали мусор на закрепленных и прилегающих территориях, прополоты клум-



бы, покрасили 16 детских площадок, приступили к покраске заборов школы, церкви, Дома детского творчества.

В с. Барачаты проводили уборку 33 работника из управления образования, управления культуры и из администрации поселения. Субботник проходил на прибрежной территории Барачатского водохрани-

лища, на дороге Барачаты – Красные Ключи и на центральной улице п. Красные Ключи.

Субботники прошли во всех поселениях. Теперь территория района радуется глаз обывателей своей ухоженностью и опрятностью.

Фото Дениса ЗАХРЯМИНА.

Поиграли

ЧТОБЫ ПРАЗДНИК БЫЛ У КАЖДОГО!

(Начало на стр 1).
ОТ А ДО Я

Вдоль торговых рядов, держа за руку маму, выпрашивает девчужка и с интересом разглядывает лежачих на прилавках товар. Маленькая Катя Еремеева в этом году идет в первый класс. Поход с мамой на ярмарку – настоящее событие. Для нее все в новинку: форма, красивые башки, рюкзачок. Поэтому она с удовольствием примеряет предложенные мамой сарафанчики. И Катюше совсем не поштыны мамины переживания: нужно все купить.

Эти деньги для нас – хорошая помощь, – говорит Ирина, мама Кати. – Самим бы тяжело пришлось. Одеть бы, конечно, одели. Но собрать ребенка в школу довольно накладно. Зарплаты у нас с мужем небольшие, а затрат много – у нас четверо детей.

У Надежды Горюновой из п. Зеленовского трое детей. На выделенные денежные средства приобрела две курточки.

Конечно, ощутимая поддержка. Теперь не всем покупать, а одному – намного легче.

Евгения Соснина соглашается с односельчанкой:

КОМПЕТЕНТНО Вячеслав Дейс, представитель компании ООО «Мото и спорт» (г. Кемерово):

- Наши цены ниже магазинных. Ведь это губернаторская акция - «1 сентября - каждому школьнику!», каждому и должно получиться! Да и потом, акция рассчитана на малоимущие семьи. Поэтому цена должна быть ниже.

Яна Изосимова, представитель швейной фабрики «Нарни» (г. Кемерово):

- У нас на школьную форму цены ниже магазинных примерно на 30%. Например, комплект из брюк и жилетки у нас стоит 1400 рублей. В магазине вы даже брюки, именно такого качества, не возьмете за эту цену. Швы все прошиты, никаких ниток, болтающихся пуговиц.

Все-таки хоть какая-то, а помощь!

- А у нас один ребенок в школу идет, - вступает в разговор Наталья Швалова. – Поэтому поддержка оказалась довольно ощутимой: практически полностью одели. Я вот свою дочь вырастила, в то время и зарплату не давали, было очень тяжело. А сейчас и зарплату вовремя дают, да еще и помощь оказывают. Это очень хорошо!

КСТАТИ

Из районного бюджета материальную помощь в размере 1,5 тысячи рублей получают 163 малообеспеченные семьи. Кроме того, материальная помощь будет выделена и на 36 детей, чьи родители трудятся в бюджетной сфере.

мья дают, да еще и помощь оказывают. Это очень хорошо!

У Инги Вороной из с. Тараданово трое детей. И тоже раньше приходилось ужиматься, чтобы одеть их к школе, скотину колоть.

- Купили все. Спасибо большое нашему губернатору Аману Гумировичу Тулеву за помощь.

Действительно, на ярмарке можно было одеть ребенка с головы до ног, здесь было все: верхняя осенняя и зимняя одежда, школьная и спортивная форма, трикотаж, обувь, рюкзачки, сумки. Можно было приобрести и канцелярские принадлежности. Сами школьники продавали учебники, ставшие им ненужными.

ВСЕ ОТЛИЧНО

Стоит отметить, что ярмарка прошла на высоком уровне. Все было организовано. Гостей встречали на входе, выдавали сертификаты, потом провожали в зал. Ни суеты, ни давки. Начальник управления образования Нина Прокудина приветствовала присутствующих, а работники культуры исполнили веселые песни. После утомительных прогулок по рядам (купить-то много надо!) желающие могли подкрепиться в буфете, отахнуться на лавочке, и с новыми силами – за покупками!

Спорт! Спорт! Спорт!

Торжественным парадом двенадцати команд начались традиционные спортивные соревнования, посвященные Дню физкультурника.

Татьяна ТЕРЗИЦКАЯ

ВСЕ РЕШИЛИ СЕКУНДЫ



зрелищным и напряженным. Никто из спортсменов не сдавался, все держалось до последнего. Стертые в кровь руки и разбитые колени Шевелевской команды принесли свои результаты - они победили на этом этапе, опередив команду Каменского поселения.

ПОДДЕРЖАЛИ «КРАСКАМИ»

После всех тяжелых испытаний, которые прошли спортсмены, для них наступило время отдыха, а для их групп поддержки настал черед показать себя. Конкурс команд черилдеров, пожалуй, самая зрелищная и красочная часть соревнований. Яркие костюмы, энергичная музыка, акробатические трюки, речевки привлекли на стадион еще больше народу. И гости, и жители п. Крапивинского не могли пройти мимо такого зрелища. Несмотря на отличную подготовку всех участников, жюри поразила своим выступлением группа поддержки Тарадановской сельской территории. Ребята подготовили яркие блестящие костюмы, сложные гимнастические композиции, усилив все это современными танцевальными движениями и заводными кричалками.

КСТАТИ

Впервые в этом году на соревнованиях присутствовал талисман - «кролик» с пионерским барабаном. И участники, и гости праздника не могли не заметить самого яркого персонажа соревнований. Во всех состязаниях он поддерживал свою команду «Красная гвоздика» громкой барабанной дробью.

Победили сильнейшие. По мнению зрителей и самих участников, соревнования прошли удачно. Победителем в общеконном зачете стали спортсмены Каменского сельского поселения. Второе место завоевала команда Крапивинского городского поселения, ну а третьими стали прошлогодние чемпионы - Шевелевское сельское поселение.

ПОБЕДИЛИ СИЛЬНЕЙШИЕ

По мнению зрителей и самих участников, соревнования прошли удачно. Победителем в общеконном зачете стали спортсмены Каменского сельского поселения. Второе место завоевала команда Крапивинского городского поселения, ну а третьими стали прошлогодние чемпионы - Шевелевское сельское поселение.

Фото автора.

В этом году как никогда на центральном стадионе п. Крапивинского было не протолкнуться. Еще до начала соревнований трибуны были заняты зрителями, которые пришли поболеть за свои команды. Все ждали большого праздника. Так и вышло.

Это мероприятие было особенным, ведь оно проходило параллельно с Летними Олимпийскими играми в Лондоне. Воодушевленные победами нашей сборной, участники прикладывали все силы и старания, а болельщики поддерживали своих спортсменов кричалками и аплодисментами.

После парада открытия и торжественного построения участников по приветствовал глава Крапивинского района Д.П. Ильин.

ПОБЕДА ЗА МИНУТУ

Дан старт началу соревнований. И по традиции первыми в «бой» ринулись участники легкоатлетической эстафеты 4 по 100. В каждом забеге по четыре участника от трех команд соревновались между собой в скорости. Бесспорными лидерами в этом состязании стали спортсмены из Каменского сельского поселения. Они пробежали дистанцию за 55,22 секунды, опередив своих соперников из Крапивинского городского поселения на 3 секунды.

ОТВЕДАЙТЕ СИЛУШКУ БОГАТЫРСКОЮ

Спортсмены размялись, болельщики разогрелись. На старт выпали «богатыри». Соревнования по силовому экстриму даже самых ленивых заставили встать со своих мест. Ведь где еще можно увидеть, как всего двое человек тянут автомобиль ГАЗель на веревке. А перед этим один из них переворачивает 180-ти килограммовое колесо, а другой несет 50-ти килограммовый мешок с песком. И все это на время. Волна эмоций захлестнула и болельщиков, и спортсменов. С трибун разносились крики: «Держи! Переворачивай! Быстрой! Тяни!» От пакала страстей и стремления участников к победе даже несколько раз рвался мешок с песком, колесо слетало с беговой дорожки, спортсмены спотыкались и падали. Зрелище было не для слабонервных.

Но спорт есть спорт, и побеждает сильнейший. И в этом виде соревнований

лучшими стали силачи из Каменского поселения, буквально вырвав победу у команды Тарадановского сельского поселения.

В ЯБЛОЧКО!

В то время, когда богатыри соревновались в скорости и силе, другие участники показывали свои навыки меткости. На теннисном корте одновременно проходили состязания по «городкам», дартсу и прыжкам в длину с места. И снова отличилась Каменская команда. Они набрали 23 очка в дартсе. А вот превзойти команду п. Крапивинского в «городках» им не удалось. Крапивинцы стали лидерами, разбив городокную фигуру с 5 попыток. Дальше всех участников прыгнули в длину наши постоянные гости - спортсмены добровольческого студенческого строительного отряда «Красная гвоздика» из КемТИППа. Их суммарный прыжок составил 5,11 метров.

КОЛЬЦО УДАЧИ

В это же время на волейбольной и баскетбольной

площадках тоже кипели страсти. Участники соревновались в бросках баскет-

«ВЫСОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ»

Организаторы предусмотрели все и самые зрелищные соревнования оставили напоследок. В этот раз для состязаний по перетягиванию каната они подготовили сразу три каната, тем самым создав небывалый ажиотаж. Шесть команд одновременно тянули канат. Болельщики неистовствовали. Группы поддержки пытались перекричать друга друга, подбадривая своих участников. Команды подготовились основательно - выбрали самых

сильных жителей своих территорий. От этого состязание было еще более

МНЕНИЕ:

Дмитрий Теняев и Александр Кудяев, участники перетягивания каната Зеленогорской команды:

- Праздник просто замечательный. Все соперники сильные, подготовленные. Нужно чаще проводить такие соревнования. Хорошо улучшает физическую подготовку.

Алексей Фефилов и Александр Терзицкий, участники силового экстрима команды п. Крапивинского:

- Практически ежегодно мы принимаем участие в этих соревнованиях. И всегда с удовольствием. Тяжело, конечно, но главное - это сила, единство и командный дух.

площадках тоже кипели страсти. Участники соревновались в бросках баскет-

сильных жителей своих территорий. От этого состязание было еще более

ПРИХОДИТЕ!

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам заместителями главы и начальниками управлений Крапивинского муниципального района на территориях 10 АВГУСТА 2012 года

- КЛИМИНА Татьяна Ивановна**, первый заместитель главы Крапивинского муниципального района
Администрация Зеленовского сельского поселения с 12.00 до 13.00.
Администрация Барачатской сельской территории с 14.00 до 15.00.
- КОТЛЯРОВ Олег Владимирович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района
Администрация Зеленогорского городского поселения с 11.00 до 13.00.
- БИККУЛОВ Тахир Хальфутдинович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района (по социальным вопросам и безопасности)
Администрация Крапивинского городского поселения с 11.00 до 13.00.
- КАЧКАНОВ Юрий Иванович**, заместитель главы Крапивинского муниципального района - начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
Администрация Тарадановского сельского поселения с 14.00 до 15.00.
Администрация Борисовского сельского поселения с 12.00 до 13.00.
- СТОЯНОВА Ольга Васильевна**, начальник финансового управления по Крапивинскому району
Администрация Банновской сельской территории с 10.00 до 12.00.
Администрация Крапивинского сельского поселения с 14.00 до 16.00.
- ПРОКУДИНА Нина Николаевна**, начальник управления образования
Администрация Каменского сельского поселения с 12.00 до 13.00.

Уважаемые предприниматели!

Информируем вас о том, что в соответствии с изменениями федерального законодательства с 01.07.2012 года пиво и пивные напитки отнесены к алкогольной продукции.

С 01 июля 2012 года не допускается розничная продажа всего алкоголя (в т. ч. пива и пивных напитков):

- в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях;
- в организациях культуры (за исключением продажи алкоголя в расположенных в них точках общепита);
- на всех видах общественного транспорта и транспорта общего пользования городского и пригородного сообщения, на остановочных пунктах его движения, на автозаправочных станциях;
- на оптовых и розничных рынках, на вокзалах, в аэропортах, в иных местах массового скопления граждан и местах нахождения источников повышенной опасности. Если там есть предприятия общественного питания, то в них алкоголь можно продавать, но только крепостью до 16,5 процента. Эти же ограничения действуют и на прилегающих к ним территориях.
- на территориях военного назначения;
- несовершеннолетним;
- в нестационарных торговых объектах (это правило сейчас действует по алкоголю, а по пиву - только крепостью более 5 процентов).

С 1 января 2013 года не допускается розничная продажа пива и пивных напитков:

- в нестационарных торговых объектах (в киосках и павильонах), за исключением предприятий общественного питания;
- с 23 часов до 8 часов по местному времени, за исключением предприятий общественного питания.

Организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, должны иметь для таких целей в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или в аренде стационарные торговые объекты и складские помещения, а также контрольно-кассовую технику, за исключением предприятий общественного питания.

Кроме того, все продавцы алкоголя, в том числе пива и пивных напитков, обязаны будут ежеквартально представлять декларации об объемах его розничной продажи в соответствии с порядком, установленным Правительством Российской Федерации.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Поздравляем с Юбилеем **Любовь Ивановну ФИЛИПОВУ!** От души желаем счастья, превосходного здоровья! Признаемся в лучших чувствах и относимся с любовью. Пусть сегодня в день рожденья улыбнется природа, за окном и в этом доме будет ясная погода!
Муж Владимир, сыновья Дмитрий, Александр, Юрий.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Маликовым Сергеем Николаевичем, действующим на основании квалификационного аттестата №42-10-46 от «16» декабря 2010г. 652560, Кемеровская область, г. Полдысаево, ул. Крестьянская, д. 35. Контактный телефон 8-923-608-20-90, e-mail: ma.likov.SGbk.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 42:05:0104002:68, расположенного на землях бывшего совхоза «Башновский», Крапивинского района, Кемеровской области, выполняются кадастровые работы по выделению в счет доли в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок, принадлежащий Полозовой Татьяне Ивановне из участка общей долевой собственности с кадастровым номером 42:05:0104002:68.

Местоположение выделенного земельного участка:
1. Кемеровская область, Крапивинский район, земли бывшего совхоза «Башновский», (в 500 м. северо-западнее п.п. Башново, вадья р. Банновка).
2. Кемеровская область, Крапивинский район, земли бывшего совхоза «Башновский», (в 900 м. западнее п.п. Банново, севернее р. Банновка.) Заказчиком кадастровых работ является Полозова Татьяна Ивановна, проживающая по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, с. Башново, ул. Николаева, д.24, кв.2. Контактный телефон: 8-908-955-80-25С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск - Кузнецкий, пр. Ленина, 7 офис №4. Возвращаясь по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения. Адрес: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск - Кузнецкий, пр. Ленина, 7 офис №4, e-mail: ma.likov.SGbk.ru. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск - Кузнецкий, пр. Ленина, 7 офис №4 «10» сентября 2012 г. в 10 часов 00 минут. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы 42:05:0104002:68. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. От Вашего имени в согласовании местоположения границы земельного участка вправе участвовать представители, действующие в силу полномочий, основанных на нотариально удостоверенной доверенности, указании федерального закона либо акте уполномоченного на то государственного органа или органа местного самоуправления.

Огроби пшеничные
Комбикорм Сахар
Пшеница Овес
Ячмень Мука
в/сорт, 1 сорт
Доставка по району
т. 8-961-705-47-43

Продам шлакоблок 25 рублей за штуку. Хорошее качество. Доставка. Тел.: 8 960 908 50 43; 8 960 903 33 63.

КУПАЮ:

Старинные серебряные монеты. Тел.: 8 905 964 10 21. * * *
Закупаем мясо дорого (говядину, баранину, конину). Весы электронные. Тел.: 8 909 519 49 49. Сл.во 305420522300132

Кредит!
Кредит в рассрочку

Обновите фасад и крышу Вашего дома по самым низким ценам

Наша работа под ваши возможности!
Строительно-монтажная компания "Саваоф-Строй"

Замерим, рассчитаем, доставим, и профессионально сделаем монтаж.
Изготовление нестандартных изделий из оцинкованной и окрашенной стали (откосы, отливы, козырьки, желоба).
Профили ст. бревенчатой формы, сайдинг, раскладка под дерево и камень на металле.
Тел.: 8 913-137-9222; 8 (38436) 22-7-22

Экономьте деньги, время и нервы! Сл.во 1142220232

Уголь. Тел.: 8 953 064 92 92. Сл.во 307421221406053 * * *

Дом 63 кв.м. Тел.: 8 906 985 03 81. * * *

Телку 1,8; кобылу 2 г. Тел.: 8 950 264 47 35. * * *

2-комнатную благоустроенную квартиру в центре п. Крапивинского на 2 этаже. Тел.: 8 909 519 60 07. * * *

Телемастер продаст радиодетали, пульты к телевизору. Тел.: 8 913 285 61 86. * * *

2-комнатную квартиру в п. Зеленогорском. Тел.: 8 904 962 80 16. * * *

2-комнатную квартиру в п. Крапивинском, ул. Кирова, 30. Тел.: 8 951 591 55 82. * * *

3-комнатную квартиру в районе ПМК. Тел.: 8 904 373 29 41. * * *

2-комнатную квартиру в п. Крапивинском. Тел.: 8 951 611 18 65. * * *

Дом 67 кв.м, цена 700 тыс. рублей. Торг уместен. Тел.: 8 904 375 46 35. * * *

Козу пуховую, недорого

Тел.: 8 950 599 18 00. * * *

Автомобиль «2107» 2010 г.в. Цена 165 тыс. рублей. Торг. Цена 8 908 955 18 37. * * *

Мед таскный. Возможен оптом. Тел.: 8 950 591 96 82. * * *

Дом в п. Крапивинском, 250 кв.м. Тел.: 8 923 611 49 38. * * *

2-комнатную квартиру в п. Крапивинском в ПМК. Тел.: 8 951 577 49 31. * * *

Корову. Тел.: 8 951 168 36 21. * * *

Корову. Тел.: 8 908 942 74 95; 8 951 176 21 42. * * *

Пихтовое масло. Тел.: 8 960 932 11 03. Сл.во 412421218600010. * * *

Земельный участок с недостроенным домом по ул. Островского. Тел. 8 950 262 40 11. * * *

Дом под материнский капитал с доплатой в с.Борисово. Тел.: 8 903 916 05 79. * * *

Телку стальную 1,6 года. Тел.: 8 950 599 88 11. * * *

Дом, документы готовы.

ПРОДАМ:

Тел.: 8 950 276 85 55. * * *

КАМАЗ-колхозник, 1986 г.в., ХТС, кабина евро. Тел.: 8 960 905 85 46. * * *

Высокоудойную корову, автомобиль «Ниссан - примера- универсал», 2003 г.в, двигатель 2 л. Тел.: 8 950 262 23 94. * * *

Свадебное платье. Тел.: 8 950 260 34 71. * * *

Корову 4 отелом, дойная. Тел.: 34 3 22; 8 904 964 52 86. * * *

2-комнатную квартиру в п.Зеленогорском. Тел.: 8 951 582 26 56. * * *

Автомобиль «Ока». Тел.: 8 908 942 54 37. * * *

Дом в с.Борисово. Тел.: 8 913 420 46 73. * * *

Дом в центре п.Крапивинского. Тел.: 8 950 261 22 06. * * *

Срочно продам дом под материнский капитал. Тел.: 8 951 583 81 73. * * *

Дрова, горбыль. Тел.: 8 906 978 47 83. Сл.во 306421218800029. * * *

2-комн. квартиру, ул.

Кирова 30, 1- этаж. Тел.: 8 908 956 02 93. * * *

1/2 жилого дома в п.Крапивинском. Тел.: 8 904 371 88 12. * * *

Тележку одноосную к Т-25 и заднюю резину к Т-25. Тел.: 8 906 935 64 73. * * *

1/2 жилого дома, центральное отопление. Возле школы и детского сада «Росинка». Тел.: 8 950 274 88 81. * * *

Молочную козу. Тел. 8 908 958 16 20. * * *

1-комнатную квартиру в п.Крапивинском, в центре. Тел.: 8 950 272 72 05. * * *

Поросят 2 месяца. Цена 2,5 тыс. Тел.: 8 983 213 66 24. * * *

Сено, возможна доставка. Тел.: 8 923 484 75 59. * * *

Срочно КАМАЗ самосвал «55-111» + прицеп с работой. Тел.: 8 904 993 81 90. * * *

ГАЗ-3110, 1998 г. в. ХТС. Тел.: 8 908 945 34 59. * * *

1/2 дома в п. Крапивинском. Тел.: 8 951 167 53 44.

РАЗНОЕ:

Молодая семья срочно снимет жилье в п. Крапивинском. Тел.: 8 908 958 12 11; 8 904 964 17 34. * * *

Меняю дом в пр.Крапивинском на квартиру в п. Зеленогорском. Тел.: 8 950 261 90 53. * * *

В магазине «Универмаг» большое поступление золотых и серебряных изделий. * * *

В магазине «Весна» новое поступление сумок: школьных, молодежных, женских. * * *

Утерянный аттестат об окончании Крапивинской средней школы в 2009 г., выданный на имя Ланны Сергеевны Ивановой считать недействительным. * * *

Сниму квартиру в п.Зеленогорском. Тел.: 8 905 947 70 60.

УСЛУГИ:

Континент. Телскарта. Тел.: 8 905 904 10 99. Сл.во 3072122100062. * * *

Ремонт на дому стиральных, посудомоечных машин; микроволновок, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Пенсионерам скидки. Тел.: 8 983 251 87 28. * * *

Ремонт холодильников и стиральных машин - автоматов на

дому. Качество, гарантия. Тел.: 8 950 264 91 43. Сл.во 304421210700092. * * *

Отделка помещений, плотницкие работы. Тел.: 8 905 947 70 60. Сл.во 103420005674. * * *

Психологическая консультация: профилактика наркомании и алкоголизма. Анонимно. Тел.: 8 952 168 25 90. ОГРН: 103420005674.

Администрация Крапивинского сельского поселения выражает искреннее соболезнование родным ветерана Великой Отечественной войны **КНЯЗЕВА Виталия Игнатьевича.**

В магазине

«ЭКОНОМ»

школьная распродажа:

юбка школ. от 100 рублей
пиджак школ. - 200 рублей
блузка школ.- 150 рублей
жилетка школ.- 250 рублей
брюки школ. - 200 рублей
кроссовки - 250 рублей
Приглашаем за покупками!
п.Крапивинский, ул.Советская, 24.

Куплю дом под материнский капитал за 300 тыс. рублей в п. Крапивинском. Тел.: 8 904 965 44 36.

Требуется разнорабочий. Тел.: 8 960 914 84 90.

На золотые рудники Якутии требуются:

Машинисты бульдозеров
Машинисты фронтальных погрузчиков
Водители карьерных самосвалов БЕЛАЗ
Горный мастер
Механик
Газоэлектросварщики
Токарь
Автоэлектрик
Водители кат.С,Д,Е
Моторист
Строители
Вальщик леса
Геолог

Работа сезонная. Предоставляется бесплатное проживание и питание за счет работодателя. Полный соцпакет. Зарплата высокая.

8913-409-5861

Спасибо, что прочитали нашу газету! Ждем отзывов, предложений, звонков!

Муниципальное бюджетное учреждение «Медиа-центр Крапивинского муниципального района». Адрес редакции, издатель: 652440, п.Крапивинский, ул. Юбилейная, 2А. E-mail: Rodniki.Krpnv@yandex.ru Учредитель: администрация Крапивинского муниципального района.

ЗВОНИТЕ: редактору (38446) 2-21-16, корреспондентам (факс): 2-29-63, ответственным за размещение рекламы и объявлений: 2-21-02. За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели. Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Директор (гл. редактор) Е.А.ТЕЛКОВА.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301. Газета отпечатана в ЗАО «Типография «КП» в Кемерово. Адрес: 650000, г. Кемерово, ул. Карболитовская, 1. Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу. Объем - 1 п.л. Номер подписан в печать 7.08.2012 г., в 12 часов. Индекс 51943. Тираж 3420 экз. Заказ № 1695.